

ERRATUM

To the article "Conformational Isomerism of 3-Isopropyl-1,3-dioxane " by A. E. Kuramshina and V. V. Kuznetsov, *Chemistry of Heterocyclic Compounds*, Vol. 45, No. 1, pp. 111-112, January, 2009.

In the Table of Contents and in the Title **3-isopropyl-1,3-dioxane**, and in the Keywords **5-isopropyl-1,4-dioxane** should read **5-isopropyl-1,3-dioxane**.